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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України 
від 17 березня 1998 р. № 321»

1. Мета
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 17 березня 1998 р. № 321» 
розроблено з метою приведення акта Уряду у відповідність до законодавства 
України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
До сфери управління Міністерства фінансів України належить державна 

установа «Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння 
України» (далі – Держсховище), утворена відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 17 березня 1998 р. № 321 «Про створення Державного 
сховища дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України» та статті 7 
Закону України «Про державне регулювання видобутку, виробництва і 
використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за 
операціями з ними».

Пунктом 4 постанови Кабінету Міністрів України від 17 березня 1998 р. 
№ 321 доручалось Міністерству праці та соціальної політики за погодженням з 
Міністерством фінансів затвердити умови оплати праці працівників 
Держсховища. 

Підпунктом 13 пункту 4 Положення про Міністерство праці та соціальної 
політики України, затвердженого Указом Президента України від 30 серпня 2000 р. 
№ 1035, за Міністерством праці та соціальної політики України було закріплено 
функцію затвердження в установленому порядку умов оплати праці працівників 
окремих установ і організацій, що фінансуються чи дотуються з бюджету. 

Для впорядкування умов оплати праці працівників Держсховища 
Міністерство праці та соціальної політики України за погодженням з Мінфіном 
видало власний наказ від 29 листопада 2000 р. № 319 «Про упорядкування умов 
оплати праці працівників Державного сховища дорогоцінних металів і 
дорогоцінного каміння України», який зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 05 грудня 2000 р. за № 888/5109 (із змінами).

Проте на сьогодні чинним законодавством України функцію з розробки та 
внесення в установленому порядку пропозицій щодо визначення умов оплати 
праці працівників установ, що фінансуються з державного бюджету, здійснює 
Мінекономіки.

Згідно з абзацом другим пункту 3-1 Регламенту Кабінету Міністрів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 
(у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2011 р. № 1156), 
за дорученням Прем’єр-міністра України (за наявності обґрунтованого звернення 
члена Кабінету Міністрів) головним розробником таких проектів актів Кабінету 
Міністрів України може бути визначено інше міністерство.
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Крім того, відповідно до пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України 
від 30 серпня 2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної 
тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, 
закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» міністерства та інші 
центральні органи виконавчої влади розробляють та затверджують за 
погодженням з Міністерством економіки і Міністерством фінансів конкретні 
умови оплати праці та розміри посадових окладів (ставок заробітної плати) 
працівників підвідомчих бюджетних установ, закладів та організацій відповідно 
до Єдиної тарифної сітки з урахуванням складності, відповідальності та 
специфіки їх роботи.

У зв’язку з цим Мінфін розробив проект постанови Кабінету Міністрів 
України «Про внесення змін до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України 
від 17 березня 1998 р. № 321».

3. Основні положення проекту акта
Проектом постанови запропоновано внести зміни до пункту 4 постанови 

Кабінету Міністрів України від 17 березня 1998 р. № 321 «Про створення 
Державного сховища дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України», 
якими передбачити, що затвердження умов оплати праці працівників 
Держсховища здійснює Міністерство фінансів України за погодженням з 
Міністерством економіки України.

4. Правові аспекти
Основними нормативно-правовими актами, що діють у цій сфері, є:
Закон України «Про державне регулювання видобутку, виробництва і 

використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за 
операціями з ними»; 

постанови Кабінету Міністрів України:
від 17 березня 1998 р. № 321 «Про створення Державного сховища 

дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України»; 
від 30 серпня 2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівників на основі 

Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників 
установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери;

від 18 липня 2007 р. № 950 «Про затвердження Регламенту Кабінету 
Міністрів України»; 

від 20 серпня 2014 р. № 375 «Про затвердження Положення про 
Міністерство фінансів України»; 

від 20 серпня 2014 р. № 459 «Питання Міністерства економіки».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме додаткового фінансування з державного 

чи місцевих бюджетів.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0981-21#n28
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6. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови потребує погодження Міністерством економіки України, 

Міністерством цифрової трансформації України та проведення правової 
експертизи Міністерством юстиції України.

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.
Положення проекту постанови не стосуються питань функціонування 

місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з 
інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проекті постанови відсутні положення, що стосуються зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих 
Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, які впливають 
на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики 
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 
корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та 
обмежень, які можуть вплинути під час реалізації постанови. 

Проект постанови буде надіслано до Національного агентства з питань 
запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної 
експертизи.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

 
8. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови дозволить привести акт Уряду у 

відповідність до норм чинного законодавства України.

Заінтересована 
сторона

Вплив реалізації акта на 
заінтересовану сторону

Пояснення очікуваного впливу

Органи державної 
влади

Позитивний Забезпечення належного виконання 
центральними органами виконавчої влади  
покладених на них функцій в межах 
повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України.

Держсховище Позитивний Впорядкування умов оплати праці 
працівників Держсховища відповідно до 
чинного законодавства України.

Міністр фінансів України    Сергій МАРЧЕНКО

___ ____________ 20__ р.


